Tačkasta ocena aritmetičke sredine populacije: aritmetička sredina slučajnog uzorka iz populacije čiju aritmetičku sredinu ocenjujemo.

Ocena standardne greške za aritmetičku sredinu, u oznaci SEM:
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pri čemu je S standardna devijacija uzorka, a n veličina uzorka.
Intervalna ocena  aritmetičke sredine populacije - interval poverenja za aritmetičku sredinu:
100(1-()% interval poverenja: M ± margina greške

Donja granica intervala poverenja: M - margina greške

Gornja granica intervala poverenja: M + margina greške

100(1-()% interval poverenja: M  ±  t1-(/2*SEM
M je aritmetička sredina uzorka, je t1-(/2  predstavlja kvantil1-(/2 iz Studentove raspodele sa parametrom (stepenima slobode) jednakim n – 1, a SEM je ocena standardne greške za aritmetičku sredinu. 
t1-(/2*SEM  je margina greške
Izborom ( (rizik da intervalom ne obuhvatimo parametar) definišemo koji interval poverenja pravimo:
a) ( = 0.05

100(1-()% je 95%

Devedesetpetpostotni interval poverenja, u oznaci 95% i.p.:
 95% i.p. za aritmetičku sredinu: M  ±  t0.975*SEM
b) ( = 0.01

100(1-()% je 99%

Devedesetdevetpostotni interval poverenja, u oznaci 99% i.p.:
 99% i.p. za aritmetičku sredinu: M  ±  t0.995*SEM
